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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/05/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do Dia Nacional do Defensor 

Público. Expectativa de convocação de novos defensores públicos pelo Governador 

do Estado do Ceará, Cid Ferreira Gomes. Realização pela Associação Nacional dos 

Defensores Públicos — ANADEP de evento ao ensejo da efeméride. Promoção pelo 

Senado Federal e pela Câmara dos Deputados de sessão solene em homenagem 

aos Defensores Públicos. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Classificação do Estado de Santa 

Catarina e do Distrito Federal, respectivamente, em primeiro e em último lugar no 

ranking nacional de creches. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE e como Líder) - Transcurso do 46º 

aniversário de criação do Colégio Militar do Estado de Pernambuco. Emissão, pela 

Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, de parecer favorável ao reconhecimento 

do curso de Direito da Faculdade de Ciências Humanas e Exatas do Sertão do São 

Francisco — FACESF, instalada no Município de Belém do São Francisco, Estado 

de Pernambuco. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Transcurso do 10º aniversário de 

criação do Tribunal Penal Internacional. Defesa de reconhecimento do Tribunal 

pelas nações mundiais. Condenação pela Corte de Chefes de Estado por crimes de 

guerra e contra a humanidade. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigos Comissão da Verdade — Dilma Rousseff 

recusa a anistia como esquecimento, enquanto FHC prega o mantra da conciliação, 

de Maurício Dias, e A real comissão da verdade. Cidadania — Grupo de jovens se 

mobiliza para expor os torturadores da ditadura, de Rodrigo Martins, veiculados pela 

revista CartaCapital. Realização da Operação Amalteia pela Polícia Federal, em 
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conjunto com outros órgãos, destinada à desestruturação de quadrilha responsável 

por adulteração de leite no Estado da Paraíba. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Edição de medida 

provisória sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos federais. 

Apelo à Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, de apoio à 

emenda oferecida à matéria. Artigo a respeito do desmembramento de sindicatos, 

de autoria de Ricardo Patah. Defesa de extinção do Imposto Sindical. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Liberação pela 

Presidenta Dilma Rousseff de recursos para a construção de ponte na BR-101 e a 

duplicação de trecho da BR-470 no Estado de Santa Catarina. Defesa da duplicação 

da BR-153, trecho Água Doce-Concórdia. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Artigos Senhor do submundo e A Itália 

já sabia do Cachoeira, publicados pela revista CartaCapital. Instalação da 14ª Vara 

da Justiça Federal no Município de Patos, Estado da Paraíba. Expectativa de 

instalação de novas varas da Justiça Federal nos Municípios de João Pessoa e 

Sousa. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Lançamento, pelo PMDB, 

das candidaturas dos Srs. Ronaldo Gomes de Matos e Raimundo Macedo, 

respectivamente, às Prefeituras Municipais de Crato e Juazeiro do Norte, no Estado 

do Ceará. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Resultados positivos de programas lançados pelo 

orador, na condição de Secretário de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação do 

Distrito Federal. Protesto contra a suspensão de programas de inclusão digital pelo 

Governo Agnelo Queiroz. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Defesa de sanção presidencial ao projeto 

de lei sobre a reforma do Código Florestal brasileiro. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE) - Desenvolvimento socioeconômico brasileiro 

nos Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff. Metas do PAC 2. 

Destinação de maiores recursos para o Sistema Único de Saúde — SUS. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga da Medalha 

Boticário Ferreira ao Senador Inácio Arruda pela Câmara Municipal de Fortaleza, 

Estado do Ceará. 

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Apelo ao Governo do Distrito Federal 

pela realização de investimentos na Escola Superior de Ciências da Saúde e pela 

concessão de autonomia administrativa à instituição. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI) - Defesa do estabelecimento de novo pacto 

federativo. Desequilíbrio na distribuição regional de recursos, apontado no livro 

Brasil em Dados Comparativos da Unidades Federadas, de autoria do orador. 

Convite aos Deputados para participação na sessão solene realizada pela Casa em 

homenagem a instituições de ensino do Estado do Piauí. Efeitos danosos 

provocados pela estiagem no Estado. Insuficiência de medidas governamentais para 

o enfrentamento do fenômeno climático na Região Nordeste. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), VALDIR COLATTO (PMDB, 

SC), IZALCI (Bloco/PR, DF), FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA). 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Elevada concentração de renda no País, segundo 

dados do Atlas da Exclusão Social. Necessidade de criação de novas fontes de 

financiamento do Sistema Único de Saúde — SUS. Imediata votação pela Casa do 

projeto de lei complementar acerca da criação do Imposto sobre Grandes Fortunas. 

Instalação da Comissão Nacional da Verdade, destinada à investigação de violações 

de direitos humanos durante o regime militar. Expectativa de votação pela Casa da 

proposta de emenda à Constituição relativa à expropriação de propriedades rurais 

no caso de constatação de prática de trabalho escravo. Empenho da Presidenta 
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Dilma Rousseff na reforma do Sistema Financeiro Nacional. Relevância do papel 

desenvolvido pelos auditores-fiscais do Trabalho. Defesa da federalização e da 

imprescritibilidade de crimes contra os direitos da pessoa humana. Concessão à 

oradora do Prêmio Neide Castanha de Direitos Humanos de Crianças e 

Adolescentes. Importância do combate à exploração sexual de crianças e 

adolescentes. Realização pela Polícia Rodoviária Federal de mapeamento de pontos 

vulneráveis à exploração sexual de crianças e adolescentes nas rodovias federais. 

Atuação da CPI destinada à apuração de denúncias de exploração sexual de 

crianças e adolescentes. 

Aparteante: JÚLIO CESAR (PSD, PI). 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Como Líder) - Congratulação à 

Deputada Erika Kokay pelo discurso proferido. Encaminhamento de denúncias 

contra o Deputado Domingos Dutra ao Presidente Marco Maia e ao Procurador-

Geral da República, Roberto Monteiro Gurgel Santos. Expectativa de renúncia do 

Deputado Domingos Dutra ao cargo de Presidente da Comissão de Direitos 

Humanos e Minorias. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Posicionamento 

contrário à alteração da sistemática de cálculo dos rendimentos da caderneta de 

poupança. Reexame de gastos públicos. Queda do setor produtivo. Endividamento 

das famílias brasileiras. Realização da reforma tributária. 

DIMAS RAMALHO (Bloco/PPS, SP) - Transcurso dos 20 anos do assassinato 

do Juiz Giovanni Falcone pela máfia italiana. Expectativa quanto aos resultados da 

CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com 

o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Defesa de adoção do 

voto aberto das deliberações das duas Casas do Congresso Nacional. Consolidação 

da democracia brasileira. 

Aparteante: AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE). 

 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 131.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 21/5/2012  Montagem: 1966 
 
 

5 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

PAULO CESAR QUARTIERO (DEM, RR e como Líder) - Defesa de rejeição 

da Proposta de Emenda à Constituição n° 438, de 2001, sobre o confisco de terras 

no caso de constatação da prática de trabalho escravo. 

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder) - Apelo ao Diretor-Geral do 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT, de construção da 

BR-020, no Estado do Piauí. Aplausos ao Procurador da Justiça do Trabalho, Carlos 

Henrique Pereira Leite, pela ordem de bloqueio das contas do Prefeito de São João 

do Piauí, Roberth Paulo Paes Landim. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Como Líder) - Transcurso do 155º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Caruaru, a 

Capital do Forró, Estado de Pernambuco. Diversidades culturais da municipalidade. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Expectativa de votação pela Casa, em segundo 

turno, da Proposta de Emenda à Constituição n° 438, de 2001, sobre a expropriação 

de propriedades rurais no caso de constatação da prática de trabalho escravo. 

Situações previstas no Código Penal brasileiro sobre o crime de trabalho escravo. 

Denúncias sobre a prática de abuso sexual infantil em João Pessoa, Estado da 

Paraíba. Relevância da CPI destinada à apuração de denúncias de turismo sexual e 

de exploração sexual de crianças e adolescentes. Atuação da Deputada Erika Kokay 

contra a pedofilia. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Necessidade de avanço no combate à exploração 

sexual de crianças e adolescentes no País. Anúncio de lançamento do Programa 

Brasil Protege, pela Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República. 

Transcurso do Dia Nacional de Combate à Homofobia. Regozijo com a retirada, de 

edital de concurso público da Polícia Militar do Distrito Federal, do item proibitivo da 

participação dos portadores de transtorno de identidade sexual no certame. Apoio ao 

projeto de decreto legislativo sobre a extinção do 14º e do 15º salários dos 

Parlamentares. Apresentação de requerimento de inclusão do projeto na pauta. 

VII - ENCERRAMENTO 


